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Lesonderwerp
Vuur: instructie + inoefening.

Beginsituatie

Het woord ‘vuur’ werd reeds eerder in een voorleesverhaal aangeboden. 
De vorige les was een les auditief woorddictee.

De volgende les is een les technisch lezen van het woordje ‘bijl’.

Klasorganisatie

Iedere leerling zit met zijn gezicht naar het bord.
Er wordt geen groepswerk toegepast.

Lesdoelstellingen

· Visueel het woord riem herkennen.

· De auditieve analyse bij gekende woorden en wisselwoorden zelf uitvoeren.

· Lezen van wisselwoorden en niet – structuurwoorden die bestaan uit reeds gekende letters.

Lesstructuur

1. Inleiding

2. Kern

2.1 Instructie

2.1.1 Wandplaat + woordkaarten.

2.1.2 Letterlijn

2.1.3 Verwerking

2.1.4 Reuzenleesboek

2.1.5 Verwerking

Situering leerplan

· B2 : In een woord dezelfde letter aanduiden als een opgegeven letter. 
· B3: Een gegeven grafeem correct verklanken of benoemen.

· B5:  Met gekende klanken een nieuw woord vormen.

Literatuur

· Leerplan Nederlands : Lezen pg 30-31 en 33 
· Handleiding Veilig leren lezen pg 53,54,55
· Werkboek Veilig leren lezen pg 16,17,18

Fundamentele leerinhoud, onderwijsleeractiviteiten en media

	Fundamentele leerinhoud
	Onderwijsleeractiviteiten
	Media

	Het woord ‘vuur’ herkennen.

Voorwerpen herkennen met het midden  ‘uu’.

	1. Inleiding
Ik ga eens een woordje stil zeggen.
Welk woordje heb ik gezegd?

Vuur.
2) Kern

2.1 Instructie

2.1.1 Wandplaat + woordkaart

Ik hang de wandplaat aan het bord.

Ik zal woordkaartjes tonen en jullie roepen als je het woordje vuur ziet.

We gaan dit eens samen uitspreken.

(overdrijven).

Welke klank hoor en zie je in het midden?

Ie.
We gaan nu het woord nog eens lezen en we spreken het midden niet uit.

Nu hetzelfde maar enkel het midden spreken we uit.

2.1.2 Letter aan letterlijn hangen

We gaan eens goed kijken naar het midden van vuur.

Ik ga de ie aan de letterlijn hangen.

2.1.3 Reuzenleesboek tonen

Ik heb hier het reuzenleesboek bij me.

Welke woorden zie je waar er ook ‘uu’in voorkomt?

3 Slot

Neem allemaal pg 16,17,18

We gaan samen de oefeningen overlopen en dan maken jullie die in stilte.

Bij pg 9 wordt de oefenkalender 1.34 gebruikt. (klassikaal overlopen
	Wandplaat.

Woordkaarten.

‘uu’ aan letterlijn.

Reuzenleesboek. 

Werkboek pg 16.


	Bord
	Wandplaat

uu     


	


